Государственная инспекция труда  в Республике Коми информирует. 

Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Республике Коми на 2025 - 2026 годы


[bookmark: wwwlink] 	2 октября 2024 года в Республике Коми заключено Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Республике Коми на 2025 - 2026 годы (далее - Соглашение), которое прошло уведомительную регистрацию  в Министерстве труда, занятости и социальной защиты Республики Коми.
[bookmark: wwwlink1]	Трудовой кодекс Российской Федерации предусматривает возможность работодателей отказаться от присоединения к Соглашению, для этого необходимо  в адрес Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Коми, в течении 30 дней со дня официального опубликования предоставить мотивированный отказ с приложением протокола консультаций работодателя с выборным органом первичной профсоюзной организации, объединяющей работников данного работодателя. Только при этих условиях Соглашение не будет распространяться на данных работодателей.
	При этом обращаем внимание, что в случае отказа от Регионального соглашения при определении размера заработной платы необходимо руководствоваться минимальным размером оплаты труда (далее  - МРОТ), установленным федеральным законодательством.
[bookmark: _GoBack]	На сегодняшний день, в соответствии с Федеральным законом от 19.06.2000 № 82-ФЗ "О минимальном размере оплаты труда" с 1 января 2024 года в сумме 19 242 рубля в месяц. В состав МРОТ  в субъекте РФ не включаются районные коэффициенты и процентные надбавки, начисляемые в связи с работой в местностях с особыми климатическими условиями, в том числе в районах Крайнего
Севера и приравненных к ним местностях (Постановление Конституционного Суда РФ от 07.12.2017 № 38-П).
	Аналогичный порядок и размер предусмотрен и Соглашением Республики Коми, в котором определено, что заработная плата не может быть ниже минимального размера оплаты труда, установленного на всей территории Российской Федерации, увеличенного на районный коэффициент и процентную надбавку к заработной плате за стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях.
	Обращаем внимание, что в соответствии с Федеральным закон от 29.10.2024 N 365-ФЗ "О внесении изменения в статью 1 Федерального закона "О минимальном размере оплаты труда"  с 1 января 2025 года МРОТ  будет составлять 22 440 рублей в месяц.
	Государственная инспекция труда в Республике Коми напоминает работодателям и работникам, что нарушение установленного минимального размера оплаты труда влечет за собой административную ответственность. 













