ДОКЛАД
рабочей группы по оценке коррупционных рисков, возникающих при реализации
МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» муниципального округа «Воркута» своих функций

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации «Меры по предупреждению коррупции в организациях» в МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» муниципального округа «Воркута» (далее – Управление) устанавливаются причины и условия возникновения возможных коррупционных рисков.
Рабочей группой по оценке коррупционных рисков, возникающих при реализации Управлением своих функций, назначенной приказом директора Управления от 03.07.2024 № 24 проведена оценка коррупционных рисков в Управлении за 2024 год. Возможные коррупционные риски, возникающие при осуществлении Управлением своих функций, определены Картой коррупционных рисков, утвержденной приказом директора Управления от 03.07.2024 № 23.
Оценка коррупционных рисков проводилась в следующих областях:
- экспертиза проектов нормативных правовых актов МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» муниципального округа «Воркута» на коррупциогенность путем размещения правовых актов на едином региональном интернет-портале Республики Коми;
- проведение подготовки и переподготовки должностных лиц гражданской обороны;
- работа со служебной информацией, документами;
- закупочная деятельность; 
- распоряжение бюджетными средствами и имуществом. 
Сообщений о наличии признаков коррупционного поведения в деятельности должностных лиц при осуществлении функций, связанных с коррупционными рисками, в 2024 году в Управление не поступало.
В процессе подготовки проектов нормативных правовых актов в области гражданской обороны осуществляется постоянный контроль со стороны директора Управления, организована работа по контролю деятельности за должностными лицами, нормативные правовые акты размещаются на едином региональном интернет-портале для размещения проектов нормативных правовых актов муниципального округа «Воркута» в целях их общественного обсуждения и проведения независимой антикоррупционной экспертизы, а также направляются в прокуратуру для проверки соответствия законодательству. Всего за 2024 год на едином региональном интернет-портале для размещения проектов нормативных правовых актов муниципального округа «Воркута» было размещено 9 проектов нормативно-правовых актов. Все проекты прошли процедуру антикоррупционной экспертизы и были утверждены.
В рамках исключения коррупциогенных факторов при проведении подготовки и переподготовки должностных лиц гражданской обороны проводятся следующие мероприятия:
- приказом директора создана аттестационная комиссия, в присутствии которой  проводится итоговое тестирование после окончания обучения с видеофиксацией проведения итогового тестирования;
- запрет на использование личного мобильного телефона и личного почтового электронного адреса слушателя;
- результаты итогового тестирования каждого слушателя вносятся в ведомость итоговой аттестации, которая подписывается членами аттестационной комиссии, а также сведения о выданных удостоверениях вносятся в ФИС федеральный реестр документов об образовании.
Всего по итогам 2024 года было обучено 183 человека по следующим направлениям:
Руководители ГО – 18;
Руководители НФГО – 27;
Члены эвакокомиссии – 30;
Должностные лица СЭП, ПЭП – 25;
Уполномоченные – 34;
Члены КЧС и ОПБ – 34;
Члены ПУФ – 15.

В целях недопущения совершения работниками Управления коррупционных правонарушений осуществляется внутренний контроль за исполнением работниками своих обязанностей, проводится разъяснительная работа для существенного снижения возможностей коррупционного поведения при исполнении коррупционно-опасных функций. С целью минимизации и недопущения возникновения коррупционных правонарушений в Управлении, постоянно поддерживается в актуальном состоянии раздел «Противодействие коррупции» официального сайта администрации муниципального округа «Воркута»; с принятыми на работу проводится ознакомление с нормативными и локальными актами по противодействию коррупции в Управлении. Все работники ознакомлены с порядками уведомления о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений; о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных обязанностей; о намерении выполнять иную оплачиваемую работу и иными нормами и требованиями законодательства о противодействии коррупции.
В рамках выполнения мероприятий по работе со служебной информацией, документацией – организован пропускной режим, определен порядок работы с такой документацией. В управлении исключен допуск 3-х лиц к архивным данным, местам размещения  документации, имеющим гриф «дсп» и гриф «секретно». Обеспечена техническая защита информации путем установки средств защиты информации.6 

Закупочная деятельность Управления осуществляется специалистом МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» муниципального округа «Воркута».
Были проведены следующие мероприятия:
Для повышения (улучшение) знаний и навыков работник, участвующий в осуществлении закупок регулярно участвует в семинарах, вебинарах по вопросам:
Согласно Методическим рекомендациям по проведению в организациях, осуществляющих закупки в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ и Федеральным законом от 18.06.2011 № 223-ФЗ, работы, направленной на выявление личной заинтересованности государственных и муниципальных служащих, работников при осуществлении таких закупок, которая приводит или может привести к конфликту интересов, по итогам 2024 года были проведены следующие мероприятия:
Для повышения уровня конкуренции, честности и прозрачности при осуществлении закупок (например, обеспечение возможности для широкого круга физических и юридических лиц участвовать в закупочных процедурах и недопущение влияние личной заинтересованности служащих (работников) на результаты таких процедур) проведено 57 процедур, из них было проведено 4 конкурентные закупки (электронный аукцион) и заключено 53 договоров по части 1 статьи 93 ФЗ-44;
Для повышения (улучшение) знаний и навыков работник, участвующий в осуществлении закупок регулярно участвует в семинарах, вебинарах.
1. «318-ФЗ: Оптимизация национального режима с 01.01.2025»;
2. «НДС в закупках»;
3. «Финансовый контроль (ч.8 ст.99 44-ФЗ)»;
4. «Применение ОКПД 2 и КТРУ»;
5. «Структурированный контракт - первые итоги»;
6. «Существенные условия контракта».
Для усиления контроля за недопущением совершения коррупционных правонарушений при осуществлении закупочных процедур, перед закупкой осуществляется мониторинг рыночных предложений (с целью выбора поставщика услуг(работ)), по завершению закупки проводится экспертиза поставленных товаров (выполненных работ, оказанных услуг) согласно Регламенту МКУ «Управление по делам ГО и ЧС» муниципального округа «Воркута», утвержденному приказом директора.
Решения об использовании бюджетных средств принимаются в рамках утвержденных объемов финансирования с привлечением к принятию решений сотрудников МУ «МЦБ» (в рамках заключенного договора на экономическое, бухгалтерское и кадровое обслуживание).
В ходе проведения оценки коррупционных рисков возможных коррупционных схем не выявлено. Результаты оценки коррупционных рисков в Управлении подтверждают отсутствие коррупционного поведения у сотрудников при осуществлении ими своих функций.
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