УВЕДОМЛЕНИЕ 
о  проведении  общественного  обсуждения  
проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям
Управление городского хозяйства администрации муниципального округа «Воркута» уведомляет  о  проведении общественного обсуждения проекта программы профилактики  рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, а также о приеме предложений от участников общественных обсуждений.
Сроки приема предложений: с 01 октября 2024 г. по 01 ноября 2024 г.
Предложения принимаются по почтовому адресу: 169900, Республика Коми, г.Воркута, пл.Центральная, д.7 а также по адресу электронной почты: ecology.ughib@mail.ru.
Контактное лицо разработчика: Чиванова Ирина Юрьевна, 8(82151) 3-62-38.
Вид проекта правового акта: постановление администрации муниципального округа «Воркута» Республика Коми
Наименование проекта правового акта: «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при организации и осуществлении муниципального контроля в области охраны и использования, особо охраняемых природных территорий на территории муниципального округа «Воркута» на 2025 год»
Уведомление   о   проведении   общественного  обсуждения,  проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, а  также  иные  материалы  размещены  на официальном сайте разработчика в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: https://vorkuta.gosuslugi.ru/ofitsialno/munitsipalnyy-kontrol/osobo-ohranyaemye-prirodnye-territorii/
[bookmark: _GoBack]Дата составления уведомления: 12 сентября 2024 года
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