Приложение 1 к письму от 14.03.2025 №2025/136
Уведомление о проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы – проектной документации «Строительство ПС 110/10 кВ «Хановей», ВЛ 110 кВ от проектируемого РП 110 кВ Полярный до ПС 110/10 кВ «Хановей», для технологического присоединения объекта ПАО «Газпром» «КС-4 «Воркутинская» КЦ-1» (Газпром, ПАО Дог. № 56-00212В/21 от 23.11.22) N_009-51-2-03.13-0004», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

1. Информация об объекте общественных обсуждений, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях

Сведения о заказчике:
Полное наименование: Публичное акционерное общество «Россети Северо-Запад» 
Сокращенное наименование заказчика: ПАО «Россети Северо-Запад» 
ИНН: 7802312751
ОГРН: 1047855175785
Адрес в пределах места нахождения, с указанием почтового индекса:
196247, г. Санкт-Петербург, площадь Конституции, дом 3, литер А, помещение 16Н
Контактная информация:
Номер телефона заказчика (с указанием прямого номера либо, в случае отсутствия прямого номера, с указанием добавочного номера телефона):
Телефон: (8212) 44-52-80
Адрес электронной почты: komi@rosseti-sz.ru

Сведения о исполнителе работ по оценке воздействия на окружающую среду
Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Энвиро»
Сокращенное наименование: ООО «Энвиро»
ИНН: 7801482920
ОГРН: 1089848028291
Адрес в пределах места нахождения: 190013, г. Санкт-Петербург, ул. Рузовская, д.8, лит. Б, пом./ офис: 10Н/314
Контактная информация:
Номер телефона: +7 (812) 490-70-57
Адрес электронной почты: enviro.spb@mail.ru
Наименование уполномоченного органа, ответственного за проведение общественных обсуждений:
Полное наименование уполномоченного органа ответственного за проведение общественных обсуждений: 
Администрация муниципального образования городского округа «Воркута»
Сокращенное наименование уполномоченного органа ответственного за проведение общественных обсуждений:
Администрация МО ГО «Воркута»
Наименование объекта обсуждений:
«Строительство ПС 110/10 кВ «Хановей», ВЛ 110 кВ от проектируемого РП 110 кВ Полярный до ПС 110/10 кВ «Хановей», для технологического присоединения объекта ПАО «Газпром» «КС-4 «Воркутинская» КЦ-1» (Газпром, ПАО Дог. № 56-00212В/21 от 23.11.22) N_009-51-2-03.13-0004»
Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности:
Строительство ПС 110 кВ Хановей, отпайки от ВЛ 110 кВ Полярный – Ольховей до ПС 110 кВ Хановей
Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности:
Сооружение ПС 110/10 кВ Хановей обеспечивает присоединение к электрическим сетям электростанции собственных нужд компрессорного цеха № 1 КС-4 «Воркутинская» магистрального газопровода Бованенково – Ухта.
Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, Республика Коми, МО ГО «Воркута»

Контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика (исполнителя):
Руководитель отдела проектирования ООО «Энвиро», Дарменко Наталья Андреевна 
(Тел.: +7 (812) 490-70-57, E-mail: enviro.spb@mail.ru).

Иная информация по желанию заказчика (исполнителя):
Уполномоченное заказчиком лицо на организацию проведения общественных обсуждений: Акционерное общество «Экология строительства и производства» (АО «ЭСП»), ИНН 7810934509, ОГРН 1217800187912.
Адрес: 196006, г. Санкт-Петербург, вн.тер.г. муниципальный округ Московская застава, ул. Малая Митрофаньевская, д. 4, литера Л, помещ. 315
Адрес электронной почты: info@eci.su
Номер телефона исполнителя (с указанием прямого номера либо, в случае отсутствия прямого номера, с указанием добавочного номера телефона)
Номер телефона: Главный инженер проекта, группы инженерной экологии №2, Понитевская Светлана Юрьевна (Тел.: +7 (931)104-58-96, E-mail: psu@eci.su).

2. Информация о месте, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений, дате открытия доступа, сроке доступности объекта обсуждений, днях и часах, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждений:
Место, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений:
169900, Республика Коми, г. Воркута, пл. Центральная, д. 7 кабинет 302 (здание Администрации муниципального образования городского округа «Воркута»).
Дата открытия доступа: с 21.03.2025 г.;
Срок доступности объекта обсуждений: с 21.03.2025 г. по 19.04.2025 г. включительно; 
Дни и часы, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждений: 
по будням пн., вт., среда, чт., пт. с 9-00 до 13-00 часов и с 14-00 до 17-00 часов местного времени. Телефон для связи: +7 (82151)3-62-38.

3. Информация о размещении объекта обсуждений в сети "Интернет", содержащая электронную ссылку на место размещения указанных материалов в сети «Интернет», о дате и сроке их размещения:

Электронная ссылка на место размещения указанных материалов в сети «Интернет»: 
Дата размещения объекта обсуждений: 21.03.2025 г.
Срок размещения объекта обсуждений: с 21.03.2025 г. по 19.04.2025 г. включительно (30 дней);
Электронная ссылка на место размещения указанных материалов в сети "Интернет":  https://cloud.mail.ru/public/THa5/EhXWoJx6V
[bookmark: _GoBack]
https://vorkuta.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/ohrana-okruzhayuschey-sredy/otsenka-vozdeystviya-na-okruzhayuschuyu-sredu/


4. Информация о возможности проведения по инициативе граждан слушаний:

Проведение слушаний может быть инициировано гражданами в соответствии с п.23 «Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2024 года № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду».

5. Адрес в пределах места нахождения уполномоченного органа:

169900, Республика Коми, город Воркута, площадь Центральная, д 7.

6. Контактные данные (телефон и адрес электронной почты, факс (при наличии) ответственного лица (ответственных лиц) со стороны уполномоченного органа:

Самойлов Виталий Анатольевич, главный специалист отдела благоустройства и экологии управления городского хозяйства администрации муниципального округа «Воркута» Республики Коми
Адрес электронной почты, факс: ecology.ughib@mail.ru
Телефон: +7 (82151)3-62-38

7. Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся объекта обсуждений:

В течение всего периода размещения объекта обсуждений участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания:
а) посредством официального сайта администрации муниципального округа «Воркута» (https://vorkuta.gosuslugi.ru/) ; 
б) в письменной или устной форме в ходе проведения слушаний;
в) в письменной форме или в форме электронного документа, направленного в адрес администрации муниципального округа «Воркута»;
г) посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений.
При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
- для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);
- для юридических лиц - полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений;
- согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;
- согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений, способ направления и подписания указанного протокола (в форме электронного документа (осуществляется любым видом электронной подписи) / на бумажном носителе (проставляются собственноручно).
Формы согласия на обработку персональных данных и согласия на участие  в подписании протокола общественных обсуждений размещены в сети «Интернет»  на официальном сайте Администрации в разделе: Главная / Деятельность /Направления деятельности / Охрана окружающей среды / Оценка воздействия на окружающую среду/ Проведение общественных обсуждений в форме общественных слушаний проектной документации по объекту: «Строительство ПС 110/10 кВ «Хановей», ВЛ 110 кВ от проектируемого РП 110 кВ Полярный до ПС 110/10 кВ «Хановей», для технологического присоединения объекта ПАО «Газпром» «КС-4 «Воркутинская» КЦ-1» (Газпром, ПАО Дог. No 56-00212В/21 от 23.11.22) N_009-51-2-03.13-0004»

8. Порядок инициирования гражданами проведения слушаний

Проведение слушаний может быть инициировано гражданами в соответствии с п.23 «Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2024 года № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду» в течение 7 календарных дней (с 17.03.2025 г. по 23.03.2025 г. включительно) путем направления в указанный срок в адрес Администрации муниципального округа «Воркута»  соответствующей инициативы в произвольной форме:
- в письменной форме или в форме электронного документа по адресу электронной почты amo@mayor.vorkuta.ru с пометкой «Инициатива о проведении слушаний»;
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения:
· фамилия,
· имя, 
· отчество (при наличии), 
· дата рождения, 
· адрес места жительства (регистрации), 
· телефон, 
· адрес электронной почты (при наличии), 
· согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных,
В случае непредставления гражданином указанных сведений Администрацией муниципального округа «Воркута»  может быть отказано в проведении слушаний.


9. Сведения о принятии по инициативе уполномоченного органа, ответственного за проведение общественных обсуждений, решения о проведении слушаний

Постановление администрации муниципального округа «Воркута»  от 19.03.2025 № 360 «О проведении общественных обсуждений в форме общественных слушаний проектной документации по объекту: «Строительство ПС 110/10 кВ «Хановей», ВЛ 110 кВ от проектируемого РП 110 кВ Полярный до ПС 110/10 кВ «Хановей», для технологического присоединения объекта ПАО «Газпром» «КС-4 «Воркутинская» КЦ-1» (Газпром, ПАО Дог. № 56-00212В/21 от 23.11.22) N_009-51-2-03.13-0004», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду»
